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P L A T F O R M A 

 

za posjetu predsjednika Vlade Crne Gore Milojka Spajića institucijama Evropske unije, 

Brisel, 18-20. septembar 2024.   

 

Predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić, na poziv predsjednice Evropske komisije Ursule 

fon der Lajen, otputovaće 18. septembra 2024.g. u Brisel, gdje će učestvovati na 

neformalnom ručku sa liderima zapadno-balkanske šestorke.  

Predmetna posjeta biće prilika da se sa predsjednicom EK razgovara na teme koje se tiču 

CEFTA-e, Plana rasta, ali i ubrzanja evropskog puta Crne Gore.  

Posjeta Briselu prilika je i za niz bilateralnih susreta na najvišem nivou, te se osim susreta sa 

predsjednicom EK Ursulom fon der Lajen očekuje održavanje sastanaka sa Komesarom za 

susjedstvo i proširenje Oliverom Varheljijem, novoimenovanom potpredsjednicom EK i 

Visokom predstavnicom za spoljne poslove (koja će stupiti na dužnost 1. decembra) Kajom 

Kalas, te generalnim direktorom Generalnog direktorata za proširenje i pregovore o 

pristupanju Hertom Janom Kopmanom.  

Crna Gora nalazi se u odlučujućoj, finalnoj fazi pregovora i zato je od posebnog značaja da se 

nastave susreti na najvišem nivou u evropskim institucijama, te na najbolji način prezentuje 

napredak koji zemlja ostvaruje i nakon dobijanja IBAR-a (Izvještaja o ispunjenosti 

privremenih mjerila za pregovaračka poglavlja 23 i 24). Posjeta Briselu biće prilika da se 

istakne i značaj postepene integracije koja će zemljama u finalnoj fazi pregovora, omogućiti 

benefite učešća u različitim EU programima i prije punopravnog članstva.  

Posjetu Briselu premijer Spajić će iskoristiti da u susretima sa najvišim zvaničnicima, istakne 

očekivanje naše zemlje da pitanje EU proširenja ostane prioritet novih Evropskih institucija, 
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te da ukaže da, iako teme poput bezbjednosti i odbrane ostaju krucijalne za stabilnost EU, 

one ne mogu i ne smiju biti posmatrane odvojeno od proširenja.  

Susreti premijera Spajića biće prilika da se sagovornici podsjete da je proširenje jedna od 

najuspješnijih EU politika, te ukaže da konkretne mjere, poput Reformske agende i Plana 

rasta za ZB predstavljaju podsticaj i uticaće pozitivno na ubrzanje reformi u zemljama 

kandidatima.  

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić, a u delegaciji će 

biti: 

 Petar Marković, ambasador Crne Gore pri EU;

 Branko Krvavac, šef Kabineta predsjednika Vlade;

 Milica Perišić, savjetnica predsjednika Vlade za spoljno-politička pitanja;

 Veliša Jovanović, savjetnik predsjednika Vlade za medije.

Troškove posjete crnogorske delegacije Briselu snosi Kabinet predsjednika Vlade i Generalni 

sekretarijat Vlade. 


